

Referat fra Lokalmødet mandag d. 25.november kl. 19.00 i Elkjær Hal-/Multihus

Deltagere:

Lokalrådet	Irene Hansen – Irene Hundebøl
GLOOB	Tom Thomsen
GLIF	Sussi Lang
Elkjær Hal-/Multihus	Søren Broch
Vandværk	Preben Klausen
RC	Erling Jensen
Elkjærklub	Grete Pedersen
Ringive Jagtforening	Michael Æbelø fraværende
Menighedsråd	Thyra Vindbjerg

1.	Generel orientering fra Lokalrådet Referat fra mødet med de øvrige lokalråd
Ad 1	<p>Irene Hundebøl orienterede fra mødet for Lokalråd i Vejle Kommune hvor vi var vært. Emnet var hvorledes vi får fat i folk til foreningsarbejdet. Preben Egeskov DGI var foredragsholder. Hoved konklusionen fra denne aften er at folk skal "indfanges" i flok og meget konkrete opgaver udstikkes. Det gode budskab er: at mange gerne vil frivilligt arbejde.</p> <p>OBS. Mail sendt rundt om mulighed for at søge penge til frivillige i naturen. Jf. mail sendt ud den 18. nov 2013 fra Irene Hundebøl.</p> <p>Trefor støtter også projekter jvf flg. link http://www.trefor.dk/Om-TREFOR/Nyheder/Nyheder/2013/TREFOR-vil-stoette-de-gode-ideer</p> <p>Støtteforeningen har modtaget ansøgning fra Elkjærs Venner på 850 kr. til pjece om skolen. Pengene er bevilliget.</p>
2.	Hvad skal vi have fokus på i 2014?
Ad 2	Ingen forslag til konkrete aktiviteter dog er der en tro på en Sommerfest i 2014.
3.	Aktivitetskalender 2014 Alle bedes medbringe egen forenings aktivitetskalender, så vi kan få det hele koordineret.
Ad 3	Året blev gennemgået for kendte arrangementer. Møder i Lokalrådet vil næste år blive 21. jan, 23. april, 22. sept, 2.dec Generalforsamling 22. maj Fællesspisning fredag 24. okt Jf. øvrige arrangementer på GLINFO kalender
4.	Eventuelt
Ad 4	Bordet rundt. Fremmødte foreninger fortalte hvad de havde gang i. Lokalrådet besøger 2 nye husstande med velkomstpakken. Ny formand for GLOB er Tom og næstformand er Vivian

Referat 3. dec 2013 Irene Holmbo Hansen